

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA RESOLUCIÓN DE 26 DE MAYO DE 2022 DE LA DIRECTORA GENERAL DE PERSONAL POR LA QUE SE CONVOCA CONCURSO DE MÉRITOS PARA LA PROVISIÓN DE PLAZAS EN COMISIÓN DE SERVICIOS EN INSTITUTOS DE EDUCACIÓN SECUNDARIA O CENTROS PÚBLICOS INTEGRADOS ACOGIDOS AL MODELO BRIT-ARAGÓN PARA EL CURSO 2022-2023

Advertido error en el Anexo I Plazas vacantes curso 2022-2023 se procede a su corrección en los siguientes términos:

1) Donde dice:

CENTRO	LOCALIDAD	PROVINCIA	CUERPO	ESPECIALIDAD	IDIOMA	VACANTES
IES REYES CATÓLICOS	EJEA DE LOS CABALLEROS	ZARAGOZA	590	019 TECNOLOGÍA	INGLÉS	1

Debe decir:

CENTRO	LOCALIDAD	PROVINCIA	CUERPO	ESPECIALIDAD	IDIOMA	VACANTES
IES REYES CATÓLICOS	EJEA DE LOS CABALLEROS	ZARAGOZA	590	019 TECNOLOGÍA	FRANCÉS	1

2) Se añade la siguiente plaza vacante:

CENTRO	LOCALIDAD	PROVINCIA	CUERPO	ESPECIALIDAD	IDIOMA	VACANTES
IES ITACA	ZARAGOZA	ZARAGOZA	590	001 FILOSOFIA	INGLÉS	1